



DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Gromiko Párizsban

Andrej Gromiko szovjet külügyminiszter hétfőn, közép-európai idő szerint 17 órakor, háromnapos franciaországi hivatalos látogatásra a Le Bourget-i repülőtérre érkezett.

A szovjet államférfit Maurice Schumann francia külügyminiszter fogadta a repülőtérén.

Kétségtelen, hogy a szovjet diplomácia vezetője Párizsban elsősorban a két országot kölcsönösen érintő kérdéseket vitatja meg francia kollégájával, Schumann külügyminiszterrel, valamint Pompidou elnökkel és Chaban-Delmas kormányfővel. Lesz, miről tanácskozní: Moszkvát néhány éve szoros szálak fűzik Párizshoz nemcsak a gazdasági élet számos területén, hanem például közös úrkutatási program megvalósításában is.

A szovjet külügyminiszter és francia tárgyalópartnerei bizonyára nemcsak a két ország kapcsolatainak további elmélyítését, hanem a világpolitika több, tisztázatlan kérdését is napirendre tűzik. S az már a kétoldalú eszmecserék hagyományához tartozik, hogy ezúttal is nyílt, őszinte tárgyalásokra számítanak a diplomáciai megfigyelők.

Fejlesztik a vízgazdálkodást — Együttműködés a vezetőképzésben

KGST-tanácskozások hazánkban

Befejezte munkáját a KGST vízügyi vezetők értekezletének 18. ülése, amelyet június 5. és 11. között Budapesten tartottak. Az értekezlet munkájában részt vettek Bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, Jugoszlávia, Magyarország, Mongólia, az NDK, Románia és a Szovjetunió vízügyi szerveinek vezetői és küldöttei. A tanácskozáson meghívottként jelen volt az Egészségügyi Világszervezet, valamint a Meteorológiai Világszervezet képviselője is.

A tanácskozás résztvevői a KGST 25. ülése határozatainak, és a komplex programban a vízgazdálkodási együttműködés fejlesztésére előirányzott feladatoknak megfelelően konkrét intézkedési tervet fogadtak el, a KGST-tagországok együttműködésének, a szocialista gazdasági integráció irányelveinek megfelelően.

Jóváhagyták a Duna és a Tisza vízgazdálkodásában érdekelt országok közötti együttműködés fejlesztésére vonatkozó javaslatokat. Kijelölték a vízgazdálkodási tapasztalat- és tájékoztatás-csere gyakorlati módszereit. Ajánlásokat fogadtak el a vízügyi tudományos munkák koordinálására, a KGST-tagországok együttműködésének fejlesztésére, a hidrológia és a hidrometria területén, valamint a hatékony árvízvédekezésre vonatkozóan.

Az értekezleten felszólalt Vályi Péter, a Minisztertanács elnökhelyettese, s a delegációk vezetőit fogadta Fehér Lajos, a Minisztertanács elnökhelyettese.

A küldöttségek megtekin-

Megkezdődött az idegenforgalmi szezon

Felkészülés a Szegedi Ünnepi Hetekre

Még egy jó hónap választ el bennünket az ünnepi hetek kedetétől, de az idegenforgalmi szezon már megkezdődött: ezt jelzi a közeli határállomásokon az utóbbi két hétben erőteljesen megélénkült forgalom. Ennek jegyében hívta meg tegnap, hétfő délelőttre a város idegenforgalmi szakembereit, a kereskedelem és vendéglátás vezetőit, a vállalatok párttitkárait a városi tanács végrehajtó bizottsága, hogy aktív értekezlet keretében megbeszéljék velük a tennivalókat.

Az értekezlet Takács János tanácselnök-helyettes nyitotta meg. Farsang Lászlóné dr., a vb kereskedelmi osztályának vezetője ismertette a tavalyi tapasztalatokat és az idei tennivalókat, majd a résztvevők közül többen beszámoltak saját területük felkészüléséről.

Mint talán ismeretes, tavaly a két Csongrád megyei határállomás, a röskei és a nagylaki, az ország határforgalmának 10 százalékát bonyolította le. A Jugoszlávia felőli utazások száma csökkent, a Románia felőli dinamikusan emelkedett. Az idei év első negyedében is lényegében hasonló a helyzet.

Idén lényegében ugyanannyi a szállodai (725) és a kollégiumi (3300) szálláshely, mint volt tavaly. A szállodai diszpécserszolgálat révén

a megye többi városának szállodáiban még 60 férőhely szolgálja majd a Szegedi Ünnepi Hetek vendégeit, 900 férőhely van a fizetővendég-szolgálat révén, a közelmúltban megnyitott új kempingben 72 személyt tudnak elhelyezni faházakban (jövőre még 300-at) és 350-et sátrakban. Végül is összesen 5352 szálláshely lesz Szegeden, 600-zal több a tavalyinál, de még mindig kevés, különösen minőség tekintetében, de szám sze-

rint is a legnagyobb forgalmú nyári hétvégeken.

Tavaly 460 ezer vendége volt az ünnepi heteknek, az idén minden bizonnyal több lesz, hiszen az idegenforgalmi és utazási irodáknál már eddig 57 ezer vendégnapot kötöttek le előre.

A szegedi nyár idén ismét nagyon gazdag programot ígér. Július 10-től augusztus 20-ig 11 kulturális, 9 ipari és kereskedelmi, 4 tudományos, 6 zenei, 5 művészeti, 8 nemzetközi sportrendezvény, s még több más esemény várja a vendégeket. A szabadtéri játékok mellett az ipari vásár, a nemzetközi szakszervezeti néptáncfesztivál, az őszibarack-, bor-, virág- és vadászati kiállítás, a szegedi ifjúsági napok (egymagában 8500 résztvevővel), a nyári tárlat, a pedagógiai nyári egyetem, az ipari tudományos konferencia, a turistatalálkozó — hogy a sok közül néhányat meg is említsünk.

A szálláshelyekről már volt szó, a nappali programokhoz megfelelő számú s kulturált vendéglátó helyre is szükség van. Újdonság lesz a Hungária-cég eszpresszója az Oskola utcában, azután a MÉK bisztrója a Petőfi Sándor sugárúton, a megyei vendéglátó pedig a játékautomatákat áttelepíti az Oskola utcából a Kölcsey utcába. Végül is 135 vendéglátó hely áll majd a közönség rendelkezésére a városban, kettővel több mint tavaly. Az állandó jellegű, tehát nem kerti üzletek azonban 1500 adaggal (az összes 43 400) többet tudnak felszolgálni, ami a színvonal javulását jelenti.

Sok múlik természetesen azon is, hogy mit szolgálnak ki, s hogyan a vendéglőkben, üzletekben — az áruellátáson. Azon, hogy a halétel, halászlé ne csak az étlapon legyen, s ízletesre főzzék, ne gyakran hiányozzon a sör, a zöldség- és gyümölcsféle, húsáru.

A szegedi nyár, az idegenforgalom az egész város öröme és gondja. A felkészülés is kollektív munka, a hivatásos szakemberek és társadalmi munkások együttes erőfeszítései vezetnek csak sikerre.

F. K.

Az ország tetején

Különös varázsa van a Kékestetőnek. Turisták ezrei keresik föl naponta. Ha lehet ebben egyáltalán versenyezni, a Szeged-környékieknek egy fokkal talán nagyobb az élmény. Ők az ország legmélyebb pontjáról érkeztek az ország tetejére.



Terjed a fényképezőgép, fogy az idétlen fölírás: „Itt jártam...”. A csúcs tetején, a magasságot jelző kőnél egyszer legalább mindenki elsüti masináját: tanúsítani, hogy itt járt



Aki busszal érkezik a tetőre, a hegmászásról az sem tud lemondani. Seregestől indulnak neki a turisták a lejtőnek, hogy a hegy lábától lihegve-zihálva, a legmeredekebb úton két lábukkal másszák meg a Kékest



Horváth Dezső felvételei

A természet nomád hajlamainkat is fölébreszti. Sok konyhai eledellel versenyezve, hegmászás után legjobb étel a parázsban piritott, nyáron sült szalonna. Szegedi diákok guggolnak a tűz körül

Megnyílt az afrikai csúcstalálkozó

Hétfőn este Rabatban ünnepélyes keretek között megnyílt a IX. afrikai csúcstalálkozó. Az értekezleten Moktar Ould Daddah, Mauritánia köztársasági elnöke elnököl.

A csúcstalálkozáson 22 államfő, négy köztársasági elnökhelyettes, két miniszterelnök, továbbá 11 államfő megbízásából miniszter vesz részt. Jelen van Kurt Waldheim, az ENSZ főtitkára is.

Az Afrikai Egységsszervezet csúcstalálkozásán II. Hasszán marokkói király mondott megnyitó beszédet.

A megnyitó beszéd elhangzása után Kurt Waldheim, az ENSZ főtitkára szólalt fel. Az afrikai fejleményeket áttekintve kijelentette, hogy nincsenek esélyeik azoknak az országoknak, amelyek továbbra is a történelmi áramlattal ellentétes irányban akarnak haladni.

Sürgető felhívással fordult az összes érdekelt országokhoz, kérve őket, hogy „vizsgálják felül az afrikai problémákkal szemben eddig tanúsított magatartásukat”, változtassanak szemlé-

letmódjukon és politikájukon, s válasszák az együttműködés útját.

Végül elismeréssel nyilatkozott az Afrikai Egységsszervezetről, amely „az afrikai kontinensen a béke és a nemzetközi biztonság megőrzésében az ENSZ legjobb támaszának bizonyult”.

Koszigin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke üdvözlő táviratot intézett az Afrikai Egységsszervezet tagállamai állam- és kormányfőinek IX. közgyűléséhez.